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» Acknon 9. OL CUVOPTACELG TWV OPLOKWY E006wv MR (q) KOlL TOU
OpPLOKOU KOOTOUC MC(q) TOU TIPOIOVTOC ULOG ETLXEIPNONG Elval
oXedlaopEveC oTo Ttapakatw Staypappa. H emxeipnon emBupel va

yvwplilel

i. TO OUVOALKO KEPSOC TNC, AV N TTOPOYWYH TOU Tpoiovtog petaAnOel amnod

r_,_;qyﬂesét-n-iehq——-a.n;qmmnra g=>b

ii. yLo oLa TLR Tou g LEYLOTOTOLE(TOL TO KEPSOG TNG, |

ME{)

Q< Qa

/ (
. M =TA-T7C=
| - Jyg-MC 70O

n X

Z) n(&): TRQ) - TclR)

(Q:/ &36
n[@) - I"([a} = 7

/

9

rn(é) - nia)= (712/3) -TC(é)) - @'z[x)-',z(,e)

Additional_Notes Page 1




rn(8) — ri(a)= (TRB) -1CB) ) — (Talk) -

n(8) 771
= Ta) - Thin) - (Te8)- TC(A))
\—-—W —N

TC :j "CadQ/

ER(Q)] LC(QBJ Cn: Jurda

j mz(a ) - fuaaua ?

8
_ j una) -Uc(Q) 0




ye)=- -
[Tur-uc

nx. A, UC(B) 30" HO + L
e MBLA) = 20+ E
Va 5106—90«)-' Td (aavorlutd‘ Fe)’;" 02 )‘f”"g‘g'
s O and D=0t e Q=02
0.2
rnfo.2) - nlo.y) = j Mzlo) - (@) 30

oL
0.2
= J,‘%Q/Hﬂ -ﬁazja/—iaa _
vl
0. Z 2 B )
= ("0 +5d0 - 05
0.1 — w 0.4

3 3 A
:(-0.2 +0.I)‘* 0.6 =

i) n(Q) = T2/Q) - TclQ)

[ A éJ!é?‘onw'n&q)




~'ln) =0 =0 r2l0) TC @) =0 =
T L atay ~Me (=05

Z,{/P\(a) = IJLLQ) ;

T o Ff’ '6 4/\4 6@'%‘.‘4’/ ™S 6074/34644 Too

Jepdovs elvat TA  eadhe)n Tofial Tw¥
)ﬁ/{/’/ﬁ/ al’ /{Z /(C

Cero O, 1 o i onsl

ID/"JGI ﬂ,/Om);a LQw '(0"6”7"0‘%"/?)
107 and 10 /‘fdM /"' [2 4 QW

Efop e MP U C o\ A
O
7(0)-mM2-Uc >0 =1 5o

= M 1:

0%0}'4«/5 f}/ Q >0w [‘ﬂt)u/ﬂ ¢
M C
)l«n‘{)2 < Edw X1V )
37”"‘"” ( r;>*+~r~" '
wpa N'(QY=— MR -HC 20 => NV




WP ﬂlla)‘-"/'(ﬁ-/{CAan n4<vo
= N l




-y -V ~— ) ?5}-40:
¥ . qu
- | boyde - o ? [a}"— '
) X
D T-9
"

/Dki"”\: ﬂﬁ&a’vd%/ 49 Wv,: - S?P*_ ’PS(Q)JQ
* q* 7
. j ?.(2)d0

o

P Noapadsypa 7.1. Na urtoAoyloBel To MAEOVAOUO KATAVAAWTH) Qv

i. Py(q) =40 -2q kaL oto onpeio Loopporiag n T mwAnong tou ayadou gival p *= 10
VOULLOUOTIKEG POVASEG.

. 100 , , . .

ii. Py(q) = 2 KOt OTO Gneio wwopportiag N TN nwAnong tou ayabou eivat p *= 20

VOULLOULOTLKEG PLOVASEG.
iii. nouvaptnon InTnong sivat D(p) = g KOl OTO ONUELO LOOPPOTILAC N TLUN TTWANGCNC

Tou ayaBou sivat p = QTLKEC HOVASEC.
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» Napddetypa 7.2. Na unoloyloBei to medvaopa rapaywyol av P;(q) = g% + 5q kaL av
0TO OonMelo Llwoppormiag TNG ayopds, n T mwAnong Tou ayabou eival p *= 50 voplopa-
TIKEG HOVASEC.
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P MNoapadeiypa 8.1. H KATOVOUN TOU EL008NUATOC pLag Xwpag Slvetal amo tn cuvaptnon

1
fC) =5 (727 +x)
i. vaKataokevaoBel n KopnUuAn Lorenz
ii. va Bpebel molo mMooooTo Tou £BViKoU 1008 MATOC AaBAVEL TO TILO XAUNAQ
apelBopevo 20% tou TARBUGHOU TNE XWPC
iii.  vo unoAoyLoBel 0 CUVTEAEOTHG aVLoOKATAVOUNC Gini.
Avon. (i) H kaprmuAn Lorenz tou napadesiypatog eival n mapaBoArn tou oxnuatog 25, n
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